




ATA DA 7ª (SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DO BIÊNIO 2025/2026, DA 17ª (DÉCIMA SÉTIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GENERAL CARNEIRO, ESTADO DE MATO GROSSO.
Ao 15º (décimo quinto) dia do mês de maio de dois mil e vinte e cinco (15.05.2025), às dez horas e trinta minutos (10:30), no Plenário Vereador Aldemar de Aquino da Câmara Municipal de General Carneiro, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Rachid J. Mammed, nº 222, Centro, nesta cidade de General Carneiro-MT, sob a presidência do senhor vereador Divino de Oliveira Santana (PL), foi aberta a 7ª (sétima) Sessão Ordinária da Câmara Municipal com a finalidade de apreciar, discutir e votar nove indicações dos vereadores da Câmara Municipal. O senhor presidente solicitou a primeira secretária senhora vereadora Viviane Soares Freitas Souza (PSB) que assumisse os trabalhos e verificasse se no livro de presenças há Quórum Regimental para dar prosseguimento da Sessão. A Secretária, atendendo à solicitação, verificou o livro, e constatou a presença unânime dos vereadores. Assim comunicou ao Presidente que há Quórum Regimental para a realização da presente Sessão. Prosseguindo o Vereador Presidente solicitou a primeira secretária, que fizesse a leitura da Ata da Sexta Sessão Ordinária, realizada ao trigésimo dia do mês de abril de dois mil e vinte e cinco (30/04/2025). Feita a leitura, o senhor presidente encaminhou a Ata ao Soberano Plenário para apreciação, discussão e votação e, não havendo nenhuma manifestação contrária, a Ata foi aprovada por unanimidade. Continuando a Sétima Sessão Ordinária, o senhor presidente solicitou a primeira secretária, que fizesse a leitura das indicações n°s 71, 72 e 73 de autoria do vereador Renan Reis de Souza Carneiro Leão (MDB) que “INDICA, A INSTALAÇÃO DE LIXEIRAS DE COLETA SELETIVA EM PONTOS ESTRATÉGICOS DA CIDADE DE GENERAL CARNEIRO, E NO DISTRITO DE PAREDÃO GRANDE – MT”, “INDICA, A NECESSIDADE DE SE PINTAR OS MEIOS FIOS, NA CIDADE DE GENERAL CARNEIRO, E NO DISTRITO DE PAREDÃO GRANDE – MT” e “INDICA, A NECESSIDADE DA ADEQUAÇÃO DAS PRAÇAS PÚBLICAS ÀS NORMAS DE ACESSIBILIDADE, NA CIDADE DE GENERAL CARNEIRO, E NO DISTRITO DE PAREDÃO GRANDE – MT”. Terminada a leitura, o senhor presidente colocou as indicações para apreciação e discussão ao Soberano Plenário, e não havendo nenhuma objeção, foram aprovadas por unanimidade. Prosseguindo, o presidente desta Casa de Leis solicitou a primeira secretária que fizesse a leitura da indicação n° 74 de autoria do vereador Marcos Aurélio Bento Pena (MDB) que “INDICA, A NECESSIDADE DA CONSTRUÇÃO DE UM CANIL, NA CIDADE DE




GENERAL CARNEIRO – MT”. Terminada a leitura, o senhor presidente colocou a indicação para apreciação e discussão ao Soberano Plenário, e não havendo nenhuma objeção, foi aprovada por unanimidade. A seguir, o senhor presidente solicitou a primeira secretária, que fizesse a leitura das indicações n°s 75 e 76, de autoria da vereadora Viviane Soares Freitas Souza (PSB) que “INDICA, A NECESSIDADE DE SE REFORMAR O PRÉDIO DO CARTÓRIO ELEITORAL, NA CIDADE DE GENERAL CARNEIRO – MT” e “INDICA, A NECESSIDADE DE SE CONSTRUIR UM CENTRO MÉDICO ESPECIALIZADO, NA CIDADE DE GENERAL CARNEIRO – MT”.  Terminada a leitura, o senhor presidente colocou as indicações para apreciação e discussão pelo Soberano Plenário, e não havendo nenhuma objeção, foram aprovadas por unanimidade. Seguindo, o senhor presidente solicitou a primeira secretária, que fizesse a leitura das indicações n°s 77 e 78, de autoria do vereador Félix Henrik Batista de Sousa (PL) que “INDICA, A NECESSIDADE DE SE VOLTAR O ATENDIMENTO NA ÁREA DE FISIOTERAPIA NA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE, NO DISTRITO DE PAREDÃO GRANDE – MT” e “INDICA, A NECESSIDADE DE ATENDIMENTOS MÉDICOS ESPECIALIZADOS NO MÍNIMO UMA (1) VEZ POR MÊS, NO DISTRITO DE PAREDÃO GRANDE – MT”. Terminada a leitura, o senhor presidente colocou as indicações para apreciação e discussão ao Soberano Plenário e, não havendo nenhuma objeção, foram aprovadas por unanimidade. Prosseguindo, o senhor presidente solicitou a primeira secretária, que fizesse a leitura da indicação n° 79, de autoria do vereador presidente Divino de Oliveira Santana (PL), que “INDICA, A NECESSIDADE DE SEREM INSTALADOS PONTOS DE WI-FI NA PRAÇA MARLY BARBOSA RODRIGUES, NO DISTRITO DE PAREDÃO GRANDE”. Terminada a leitura, o senhor presidente colocou a indicação para apreciação e discussão ao Soberano Plenário e, não havendo nenhuma objeção, foi aprovada por unanimidade. Obedecendo ao artigo 97, do Regimento Interno desta augusta Casa de Leis, o presidente Divino de Oliveira Santana (PSB), colocou a tribuna livre aos munícipes presentes, não havendo a participação de nenhum munícipe. Logo após, obedecendo o artigo 97, parágrafo 2° do Regimento Interno desta Casa de Leis, o Douto Presidente, colocou a tribuna livre aos vereadores, havendo então o vereador Félix Henrik Batista de Sousa que fez o uso da tribuna, onde agradeceu ao prefeito João Filho Marques Rodrigues e ao secretário de obras Thales Vigatto por terem dado início a operação tapa buraco no distrito de Paredão Grande, e ressaltou que as indicações estão sendo atendidas, inclusive uma indicação sobre a escola de futebol mirim no distrito que já começou a funcionar duas vezes na semana, agradeceu também a gestão por sempre aprovar 



as indicações feitas pelos colegas vereadores. O vereador Félix Henrik ainda frisou sobre uma indicação feita por ele na presente sessão sobre a volta da fisioterapia no distrito de Paredão Grande, e que os demais vereadores pudessem ajudar a cobrar essa questão, ademais agradeceu e se colocou à disposição dos vereadores. O vereador presidente Divino de Oliveira Santana também fez o uso da fala ressaltando demais indicações que estão sendo atendidas e agradecendo a gestão pelos trabalhos feitos, ao final prestou sentimentos à família da dona Ana Rita pela perca. Assim, após uso da Tribuna, o vereador presidente Divino de Oliveira Santana (PL) declarou encerrada a presente Sessão. 

Plenário Vereador Aldemar de Aquino da Câmara Municipal de General Carneiro, Estado de Mato Grosso, em 15 de maio de 2025. 
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